

2023年12月14日

組合員・利用者各位

平素は、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

当JAの広報誌12月号について一部記載内容に誤りがございましたので、お詫びと訂正を申し上げます。

訂正内容は下記のとおりでございます。

1. 訂正箇所

P.8「年末年始業務お知らせ」欄のATM営業時間

2. 訂正内容

ATM営業時間（誤）

ATM営業時間	各支所・センター・ 南淡イオン・南あわじ 市役所	パルティ	シーパ	美菜恋来屋
12/30（土）	8：00～21：00	10：00～20：00	9：00～21：00	9：00～18：00
12/31（日）	9：00～19：00	10：00～19：00	9：00～21：00	9：00～18：00
1/1（月）	9：00～19：00			
1/2（火）	9：00～19：00	10：00～19：00	9：30～19：00	
1/3（水）	9：00～19：00	10：00～19：00	9：30～19：00	9：00～18：00
1/4（木）	8：00～21：00	10：00～20：00	9：00～21：00	9：00～18：00

ATM営業時間（正）

ATM営業時間	各支所・センター・ 南淡イオン・南あわじ 市役所	パルティ	シーパ	美菜恋来屋
12/30（土）	9：00～19：00	10：00～19：00	9：00～19：00	9：00～18：00
12/31（日）	9：00～19：00	10：00～19：00	9：00～19：00	9：00～18：00
1/1（月）	9：00～19：00			
1/2（火）	9：00～19：00	10：00～19：00	9：30～19：00	
1/3（水）	9：00～19：00	10：00～19：00	9：30～19：00	9：00～18：00
1/4（木）	8：00～21：00	10：00～20：00	9：00～21：00	9：00～18：00

あわじ島農業協同組合
信用共済部
0799-42-5220